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Beste leerlingen
In de schoolraad bespreken de directie en het schoolbestuur zaken zoals de schoolkosten, het schoolreglement, het studie-aanbod en andere dingen die belangrijk zijn voor leerlingen en leerkrachten. Ze doen dat samen met ouders, personeelsleden, mensen uit de lokale gemeenschap en ook de leerlingen hebben hier een stem.
Elke vier jaar worden de leden van de schoolraad opnieuw gekozen. Het huidige mandaat eindigt op 31 maart 2025, en vanaf 1 april 2025 zal een nieuwe schoolraad van start gaan.
Heb jij een mening over hoe onze school beter kan? Wil je meepraten over onderwerpen zoals:
· Het wijzigen van het schoolreglement?
· De bijdragen die leerlingen of ouders moeten betalen?
· Andere zaken die leerlingen direct aangaan?
Dan is de schoolraad misschien wel iets voor jou!
Als je in de schoolraad zit, krijg je de kans om samen met andere vertegenwoordigers (zoals ouders en personeel) de school te verbeteren. Jouw stem telt, en je maakt écht verschil voor jezelf en je medeleerlingen.
Wat moet je doen?
Als je interesse hebt, kun je meer informatie vragen of je kandidaat stellen. Laat ons vóór 1 maart 2025 weten dat je mee wilt doen door een mail te sturen naar [adres / mailadres]. Zorg dat je kandidatuur ons uiterlijk 28 februari 2025 bereikt want met kandidaturen die ons later bereiken, kunnen we geen rekening meer houden.
Er kunnen 2 leerlingen zetelen in de schoolraad. Zijn er meer kandidaten, dan worden er op 20 maart 2025 verkiezingen gehouden om te bepalen wie er echt in de schoolraad zal zetelen. Het precieze moment waarop en het lokaal waarin de verkiezingen doorgaan, krijg je later via het secretariaat te horen.
We kijken ernaar uit om samen met jou de school nóg beter te maken!
Met vriendelijke groet,
Het schoolbestuur

