Brussel, [datum]

[bookmark: OLE_LINK1]Beste ouders
Als de directie van de school belangrijke beslissingen moet nemen over schoolkosten, het schoolreglement, het studieaanbod, enz… dan bespreekt ze die met de schoolraad. De schoolraad bestaat uit vertegenwoordigers van het personeel, van de leerlingen [schrappen indien niet van toepassing], de lokale gemeenschap en ook van de ouders.
Elke vier jaar wordt een nieuwe schoolraad gekozen. De huidige schoolraad stopt ermee op 31 maart 2025, en vanaf 1 april 2025 begint een nieuwe schoolraad.
· Wat vindt u van de bijdragen die aan ouders worden gevraagd?
· Is het schoolreglement duidelijk en eerlijk?
· Zijn de schoolkosten goed geregeld?
Zijn dit zaken waar u over wil meepraten met de school? 
Dan is de schoolraad misschien wel iets voor u!
Bent u ouder van een leerling op onze school? Dan kunt u:
1. stemmen voor de nieuwe leden van de schoolraad;
2. uzelf kandidaat stellen om lid te worden van de schoolraad.
Opgelet: U kunt alleen kandidaat zijn als u ouder bent van een leerling op onze school. En u mag geen personeelslid zijn van de school of lid van het schoolbestuur.
Hoe aanmelden?
Wilt u meer informatie of wilt u zich kandidaat stellen? Stuur dan vóór 1 maart 2025 een bericht naar dit (mail)adres: [adres / mailadres]. Zorg dat u zich ten laatste op 28 februari 2025 kandidaat stelt want met kandidaturen die ons later bereiken kunnen we geen rekening meer houden.
Voor onze school kunnen er 2 ouders / kan er 1 ouder [schrap wat niet van toepassing is] afgevaardigd worden naar de schoolraad. Zijn er meer kandidaten, dan worden er op 20 maart 2025 verkiezingen gehouden om te bepalen wie er echt in de schoolraad zal zetelen. Hoe u uw stem kunt uitbrengen, laten we u later nog horen.
We kijken ernaar uit om samen met u de school nóg beter te maken!
Met vriendelijke groet,
Het schoolbestuur
