Brussel, [datum]



Beste personeelsleden
Op 31 maart 2025 eindigt het mandaat van de huidige schoolraad. Op 1 april 2025 wordt een nieuwe schoolraad samengesteld.
Die nieuwe schoolraad bestaat opnieuw uit vertegenwoordigers van het personeel, de ouders, de leerlingen [schrap indien niet van toepassing] en de lokale gemeenschap. De schoolraad overlegt met en geeft advies aan het schoolbestuur over onderwerpen die belangrijk zijn voor onze school. Dat kan gaan over het schoolreglement maar ook pedagogische zaken kunnen er aan bod komen.
Waarom deelnemen aan de schoolraad?
Wil je echte inspraak, dan is de schoolraad daar dé plek voor: hier bespreken we de vragen en bekommernissen van de ouders, leerlingen en ook het schoolteam. We proberen er ook de belangen van alle betrokkenen eerlijk tegen elkaar af te wegen. 
[bookmark: OLE_LINK1]Elk gesubsidieerd personeelslid (artikel 4 van het decreet rechtspositie personeelsleden gesubsidieerd onderwijs) dat ten minste één uur (prestatie-eenheden per week) effectief tewerkgesteld is in onze school kan zich kandidaat stellen voor de personeelsgeleding van de schoolraad en is stemgerechtigd bij de verkiezing van de personeelsgeleding voor de schoolraad. 
Op basis van de binnengekomen kandidaturen stellen wij een alfabetische kandidatenlijst op die meegedeeld wordt aan alle stemgerechtigden.
Als je je kandidaat stelt voor de personeelsgeleding van de schoolraad van onze school vragen wij je dit voor 1 maart 2025 te melden op het volgend (mail)adres: [adres / mailadres].
Wij houden alleen rekening met kandidaturen die ons ten laatste op 28 februari 2025 bereikt hebben.
Voor onze school kunnen er 2 personeelsleden / kan er 1 personeelslid [schrap wat niet van toepassing is] afgevaardigd worden naar de schoolraad. Zijn er meer kandidaten, dan worden er op 20 maart 2025 verkiezingen gehouden om te bepalen wie er echt in de schoolraad zal zetelen. Het precieze moment waarop en het lokaal waarin de verkiezingen doorgaan, krijg je later via het secretariaat te horen.
Met vriendelijke groet,
Het schoolbestuur
